
Вариант № 11632477

1. За​да​ние 1 № 2509. Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 90 рублей за штуку и продает с наценкой
20%. Какое наи​боль​шее число таких горш​ков можно ку​пить в этом ма​га​зи​не на 1100 руб​лей?
Ответ: 10

2. За​да​ние 2 № 27527. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Мурман‐
ске с 7 по 22 ноября 1995 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших
в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по
ри​сун​ку, сколь​ко дней из дан​но​го пе​ри​о​да вы​па​да​ло менее 3 мил​ли​мет​ров осад​ков.
 

Ответ: 14
3. За​да​ние 3 № 55355. Ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны 20 и 17, вы​со​та  — 2. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции.

Ответ: 37
4. За​да​ние 4 № 321791. Вероятность того, что на тестировании по истории учащийся Т. верно решит больше 8 задач,

равна 0,76. Вероятность того, что Т. верно решит больше 7 задач, равна 0,88. Найдите вероятность того, что Т. верно
решит ровно 8 задач.
Ответ: 0,12

5. За​да​ние 5 № 3231.
Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

Ответ: -13
6. За​да​ние 6 № 27857. Чему равен острый вписанный угол, опирающийся на хорду, равную ра‐

ди​у​су окруж​но​сти? Ответ дайте в гра​ду​сах.
Ответ: 30

7. За​да​ние 7 № 8045.
На рисунке изображен график производной функции f(x),
определенной на интервале (−10; 8). Найдите количество
точек мак​си​му​ма функ​ции f(x) на от​рез​ке [−9;6].
Ответ: 2
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8. За​да​ние 8 № 27070. Стороны основания правильной шестиугольной пирами‐
ды равны 10, боковые ребра равны 13. Найдите площадь боковой поверхности этой
пи​ра​ми​ды.
Ответ: 360

9. За​да​ние 9 № 511013. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 
Ответ: 0

10. За​да​ние 10 № 513902.  Груз массой 0,8 кг колеблется на пружине. Его скорость v меняется по закону 
где t — время с мо​мен​та на​ча​ла ко​ле​ба​ний, T = 8 с — пе​ри​од ко​ле​ба​ний,  м/с. Ки​не​ти​че​ская энер​гия E (в джо​у​лях)

груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — скорость груза в м/с. Найдите кинетиче‐
скую энер​гию груза через 7 се​кунд после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.
Ответ: 0,098

11. За​да​ние 11 № 508969.  Заказ на 180 деталей первый рабочий выполняет на 3 часа быстрее, чем второй. Сколько де‐
та​лей за час из​го​тав​ли​ва​ет вто​рой ра​бо​чий, если из​вест​но, что пер​вый за час из​го​тав​ли​ва​ет на 3 де​та​ли боль​ше?
Ответ: 12

12. За​да​ние 12 № 287405.
Най​ди​те точку ми​ни​му​ма функ​ции .

Ответ: 4

13. За​да​ние 13 № 503320.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 500367.  В правильной четырёхугольной призме  стороны основания равны  а боко‐
вые ребра равны  На ребре  отмечена точка  так, что  Найдите угол между плоскостями  и 

15. За​да​ние 15 № 508381.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. За​да​ние 16 № 484620.  Расстояние между параллельными прямыми равно 12. На одной из них лежит точка C, а на
другой — точки A и B, причем треугольник ABC — равнобедренный и его боковая сторона равна 13. Найдите радиус
окруж​но​сти, впи​сан​ной в тре​уголь​ник ABC.

17. За​да​ние 17 № 511919.  Са​до​вод при​вез на рынок 91 кг яблок, ко​то​рые после транс​пор​ти​ров​ки раз​де​лил на три сорта.
Яблоки первого сорта он продавал по 40 руб., второго сорта – по 30 руб., третьего сорта – по 20 руб. за килограмм. Выруч‐
ка от продажи всех яблок составила 2170 руб. Известно, что масса яблок 2-го сорта меньше массы яблок 3-го сорта на
столько же процентов, на сколько процентов масса яблок 1-го сорта меньше массы яблок 2-го сорта. Сколько килограм‐
мов яблок вто​ро​го сорта про​дал са​до​вод?

18. За​да​ние 18 № 504547.  Най​ди​те все зна​че​ния па​ра​мет​ра  при каж​дом из ко​то​рых урав​не​ние
 

 
имеет един​ствен​ное ре​ше​ние. Най​ди​те это ре​ше​ние для каж​до​го зна​че​ния a.

19. За​да​ние 19 № 506109.  На доске написано более 40, но менее 48 целых чисел. Среднее арифметическое этих чисел
равно −3, среднее арифметическое всех положительных из них равно 4, а среднее арифметическое всех отрицательных из
них равно −8.

а) Сколь​ко чисел на​пи​са​но на доске?
б) Каких чисел на​пи​са​но боль​ше: по​ло​жи​тель​ных или от​ри​ца​тель​ных?
в) Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство по​ло​жи​тель​ных чисел может быть среди них?
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